Computerschleife fiir Euro-Fragen im HFCS in Osterreich (3. Welle)

Allgemeine Anmerkungen:

- Jede Betragsfrage wurde in sogenannten Euro-Schleifen erfasst. Diese Schleifen, die
Schritte 1-4 durchlaufen, sind im Folgenden dargestellt.

- Alle Betragsangaben kdnnen auch in anderen (nicht Euro) Wahrungen angegeben
werden. Fur die Angabe in anderen Wahrungen war der Einfachheit halber eine
tentative Liste vorgesehen, die nach Schritt eins bzw. Schritt zwei angezeigt wurde, um
die Wahrung auszuwéhlen (Option einer beliebigen anderen Wahrung in einer
Verbatim-Erfassung). Diese Liste befindet sich am Ende dieses Dokuments. In Schritt 3
konnte die Auswahl aus fix vorgegeben Intervallen lediglich in Euro-Intervallen
getroffen werden.

SCHRITT 1 Hxxxx oder Pxxxx

Wie viel... ?

INTERVIEWER: Auch Angaben in einer anderen Wahrung aufnehmen.
PROG: WAHRUNGSLISTE HINTERLEGEN

Numerische Angabe -1 - Weil3 nicht Wenn =-1 oder =-2, weiter mit
-2 - Keine Angaben Schritt 2, sonst weiter mit
Schritt 4A

SCHRITT 2 Hxxxxo/Hxxxxu oder PXXXX0/PxXXXXu

Kdnnen Sie mir ein Intervall, d.h. Obergrenze und eine Untergrenze angeben, in dem der Betrag
liegt?

INTERVIEWER: SOWOHL DIE OBER- ALS AUCH DIE UNTERGRENZE KONNEN JEWEILS ALS
“WEIR NICHT*“ CODIERT WERDEN, UM EIN OFFENES INTERVALL ZU ERFASSEN, z.B.
X=1.000 UND Y=*Weil nicht* BEDEUTET MEHR ALS 1000 EURO

INTERVIEWER: Auch Angaben in einer anderen Wahrung aufnehmen.
PROG: WAHRUNGSLISTE HINTERLEGEN

A Obergrenze: Numerische -1 - Weil3 nicht Wenn (A=-1 oder -2) und (B=-1
Angabe -2 - Keine Angaben oder -2), weiter mit Schritt 3,
B: Untergrenze: Numerische sonst weiter mit Schritt 4B bzw.
Angabe 4C

Schritt 3 Hxxxxi oder Pxxxxi

Kdnnen Sie mir das Intervall auf der Karte nennen, in dem der Betrag am wahrscheinlichsten liegt?

Code von A-T -1 - Weil3 nicht Wenn =-1 oder =-2, weiter

-2 - Keine Angaben mit der nachsten Frage,
Den Befragten vorzulegende Karten mit sonst weiter mit Schritt
moglichen Antworten der fixen Intervalle: 4B

Liste der Intervalle A
A EUR 1 — unter 101
B EUR 101 — unter 201




EUR 201 - unter 301

EUR 301 — unter 401

EUR 401 — unter 501

EUR 501 — unter 751

EUR 751 — unter 1.001
EUR 1.001 — unter 1.501
EUR 1.501 — unter 2.001
EUR 2.001 — unter 3.001
EUR 3.001 — unter 5.001
EUR 5.001 — unter 7.501
EUR 7.501 — unter 10.001
EUR 10.001 — unter 25.001
EUR 25.001 — unter 50.001
Mehr als EUR 50.000
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Liste der Intervalle B

EUR 1 — unter 10.001

EUR 10.001 — unter 50.001

EUR 50.001 — unter 75.001

EUR 75.001 — unter 100.001

EUR 100.001 — unter 150.001

EUR 150.001 — unter 200.001

EUR 200.001 — unter 300.001

EUR 300.001 — unter 400.001

EUR 400.001 — unter 500.001

EUR 500.001 — unter 750.001

EUR 750.001 - 1 Million

EUR mehr als 1 Million - 3 Millionen
EUR mehr als 3 Millionen - 5 Millionen
EUR mehr als 5 Millionen - 10 Millionen
Mehr als EUR 10 Millionen
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Liste der Intervalle C

EUR 1 — unter 1001

EUR 1.001 — unter 2.501
EUR 2.501 — unter 5.001
EUR 5.001 — unter 7.501
EUR 7.501 — unter 10.001
EUR 10.001 — unter 15.001
EUR 15.001 — unter 20.001
EUR 20.001 — unter 25.001
EUR 25.001 — unter 30.001
EUR 30.001 — unter 35.001
EUR 35.001 — unter 40.001
EUR 40.001 — unter 50.001
EUR 50.001 — unter 75.001
EUR 75.001 — unter 100.001
EUR 100.001 — unter 200.001
EUR 200.001 — unter 300.001
EUR 300.001 — unter 500.001
EUR 500.001 - 1 Million

Mehr als EUR 1 Millionen
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STEP 4.(A) Hxxxxk oder Pxxxxk

Sie haben angegeben, dass der Betrag bei <"'WAEHRUNG"> X (Betrag in Worten) [vom System
genannt] liegt. Ist das richtig?




1 Ja, Betrag korrekt Wenn =1, weiter mit der
2: Nein, Betrag nicht korrekt nachsten Frage,
3: Nein, Betrag zwar korrekt, aber wenn=3, Wahrung korrigieren,
in anderer Wahrung sonst Euroloop ab Schritt 1
wiederholen und Werte

korrigieren

STEP 4.(B) vollstandiges Intervall (Ober- und Untergrenze angegeben) Hxxxxk
oder Pxxxxk
Sie haben angegeben, dass der Betrag schatzungsweise tber X <"WAEHRUNG"> (Betrag in

Worten) und unter Y <"WAEHRUNG"> (Betrag in Worten) liegt / zwischen X und Y
<"WAEHRUNG"> (X, Y Betrage in Worten) liegt. [vom System genannt] Ist das richtig?

1 Ja, Betrag korrekt Wenn 1, weiter mit der
2: Nein, Betrag nicht korrekt nachsten Frage, sonst
3: Nein, Betrag zwar korrekt, aber Euroloop ab Schritt 2
in anderer Wéahrung wiederholen und Werte

korrigieren

STEP 4.(C) wenn offenes Intervall angegeben Hxxxxk oder Pxxxxk

Sie haben angegeben, dass der Betrag Uiber X <"WAEHRUNG"> (Betrag in Worten) / unter Y
<"WAEHRUNG"> (Betrag in Worten) liegt. [vom System genannt] Ist das richtig?

1 Ja, Betrag korrekt Wenn 1, weiter mit der
2: Nein, Betrag nicht korrekt nachsten Frage, sonst
3: Nein, Betrag zwar korrekt, aber Euroloop ab Schritt 2
in anderer Wéahrung wiederholen und Werte

korrigieren

WAEHRUNGSLISTE Hxxxxw oder Pxxxxw

In welcher Wahrung wurde der Betrag angegeben?

Euro EUR
2 Schilling ATS
3 Deutsche Mark DEM
4: Englisches Pfund GBP
5: Franzosischer Franc FRF
6: Kuna, Kroatien HRK
7 Italienische Lira ITL
8 Luxemburgische Krone LUF
9: Schweizer Franken CHF
10: Serbischer Dinar RSD
11: Slowakische Krone SKK
12: Slowenischer Tolar SIT
13: Ungarischer Forint HUF
14: US-Dollar USD
15: Yen, Japan JPY
16: Andere (bitte angeben)




